



英格兰足总杯

阿森纳获9年来首胜

北京时间昨日凌晨,阿森纳在温布利球场举行的第133届足总杯决赛中,在开场8分钟就先失两球的不利情况下,经过加时赛以3:2逆转赫尔城,赢得了9年来的第一座冠军奖杯。

这也是温格执教阿森纳18年中,第五次赢得足总杯。他赛后说:“这是非常非常兴奋的时刻,我们为此等待了很久很久,但也正是因为漫长的等待,你更能体会到这种兴奋。”

开场3分钟,切斯特门前门将哈

德斯通的射门赠入大门,为赫尔城1:0取得领先,第8分钟,布鲁斯头球攻门击中门柱,戴维斯右路将球补射入网,2:0。赫尔城似乎看到了胜利的希望,在110年的历史中,他们还从来没有打入过足总杯决赛,仅仅15年前,他们还处在英格兰最低级的联赛的底层,2000年甚至还一度处于破产边缘。但阿森纳之后开始了进攻狂潮,第17分钟,卡索拉在30米外的任意球直挂球门右上角,科斯切尔尼在71分钟

门前再入一球将比分扳平,也将比赛拖入加时赛。关键时刻,拉姆塞立下头功,他在第109分钟将吉鲁的脚后跟传球射入大门,阿森纳以3:2赢得胜利。

这也是阿森纳历史上第11次赢得足总杯,平了曼联的纪录。尽管在温格的带领下,阿森纳连续16个赛季参加欧洲冠军联赛,但自从2005年赢得足总杯后,他们9年来没有获得任何比赛的冠军。

(据人民网)



拜仁慕尼黑队球员穆勒(前)与施魏因斯泰格在比赛后庆祝胜利。

拜仁夺冠 第17次捧杯

北京时间昨日,拜仁慕尼黑队在德国杯决赛中通过加时赛2:0击败劲敌多特蒙德队,创纪录地第17次捧起该项赛事的冠军奖杯。

“小飞侠”罗本是本场的关键先生,他在加时赛第107分钟门前近距离推射得手,为拜仁打开了胜利之门。而穆勒之后在加时伤停补时阶段再入一球,拜仁就此成为德甲、德国杯“双冠王”,这是该队历史上第10次获得国内赛事“双冠王”。

多特蒙德队本有希望在常规时间进球,但胡梅尔斯第64分钟的头球攻门被拜仁后卫丹特在球门线上挡出。尽管多特蒙德球员大喊示意皮球已经越过门线,但主裁判示意比赛继续进行。

“如果那个球算进了,那比赛的形势将完全不同。”拜仁主帅瓜迪奥拉说。

本场比赛是波兰前锋莱万多夫斯基为多特蒙德效力的最后一场比赛,今年夏天他将以自由球员的身份加盟拜仁慕尼黑队。

拜仁此役获胜也报了2012年德国杯决赛之仇,当时德甲班霸2:5惨败给多特蒙德,一时颜面尽失。

(据新华网)

朱军办画展

倪萍韩红等明星前来助阵

近日,“杜衡情怀——朱军绘画作品展”在中国美术馆开幕,这是朱军除去央视主持人身份,以画家身份的首次亮相,展览展出了近60幅(组)作品,作品主要以近三年创作的新作为主。朱军称:“今年我50岁,能在中国美术馆5号厅举办个展,一切出于机缘巧合,也算是送给我自己50岁的生日礼物。”



此次展览是朱军从少年迷恋艺术到如今手执画笔50年来对人生感悟的表达。展览展出了近70幅作品,主要以近3年创作的新作为主,同时也有早年一些旧作。朱军表示,虽然此前的作品可能不够成熟,但他希望能够让观众看到他创作的脉络。其中,朱军创作的一组《我的搭档》引起了诸多观众的注目,朱军坦言,倪萍、杨澜、周涛、董卿、朱迅这五位女主持都曾经与他有过合作,他对她们再熟悉不过,“在创作时,我特意选择了她们舞台之下,不再是星光熠熠、光环笼罩的样子,而是多了一份生活中的真实。在这真实中我们仿佛看到了她们单纯的美和善,好像还透着那么一点幽默,让人更感亲切。”

在当天展览开幕式现场,倪萍、濮存昕、鲁豫、韩红诸多明星前来助阵,朱军学画的恩师范曾也到场给予支持。

(据人民网)

李菲儿接受微信采访

张翰不是我的菜

前男友黄晓明和Angelababy好事将近,但李菲儿却在《花儿与少年》第一期中自爆已经两年没有拍拖了。近日,李菲儿接受微信采访,赶紧澄清上周节目她和张翰的暧昧画面,“张翰很帅很优秀,但不是我的菜!”并公开征婚,“欢迎单身男士”。

说起上周节目中,张翰在她手背的那一“吻”,以及她在采访中对张翰的表白,李菲儿语气中带着娇羞,“当时我们是在一个固定情景里面,在那样的场景、气氛中,我的确对那样一个角色、一个人非常有感觉,但节目结束后,我和张翰真的就像哥们儿一样。”

被问及是否会找圈内人时,她表示:“感情我觉得应该规划不来吧,很多时候缘分要顺其自然,但如果可以选择的话,我希望找一个圈外人,因为这样生活就是完全不一样的,可以丰富一下彼此的生活状态。”

李菲儿还透露刘涛已经收她为徒弟,目标就是要帮助李菲儿“进修”,尽快找到男朋友。“我为了将来像她一样成为优秀的女人,在向她的不断学习中,结束这个旅程以后,她说我毕业一半了,所以我相信很快我就可以嫁出去了。”李菲儿说。

(据网易娱乐)

